CamocTtosaTenbHasa pabota no ¢pusumke
dPoToadphekT
11 knacc

1 BapuaHT

1. Hangute aHepruio ooToHa Ans nHdpakpacHbix nyden (v = 1012 y).

2. MnacTuHKa HUKeNs ocBellleHa yNbTPaduoneToBbIMY flyYamu ¢ ANMHON BOMHbI 2 - 107 M.
OnpepgennTte ckopoCcTb OTOINEKTPOHOB, eCcnn paboTa BbIXxo4a 3NIEKTPOHOB M3 HUKENSA paBHa 5

aB.



CamocTtosaTenbHasa pabota no ¢pusumke
dPoToadphekT
11 knacc
2 BapuaHT

1. OnpegenuTe ANUHY BOMHbI CBETa, 9HEPrna KBaHTa KoToporo pasHa 3,6 - 1070 Ix.

2. KakoBa kpacHas rpaHuua goTtoaddekTa ansa 3onota, ecnu paboTa Bbixoaa 3NeKTPOHOB paBHa
4,59 3B?



CamocTtosaTenbHasa pabota no ¢pusumke
dPoToadphekT
11 knacc
3 BapuaHT

1. Onpepenute maccy ¢goTtoHa xentoro cseTa (A = 600 HMm).

2. MNpownsongeT nn doTo3adhEKT, ECNU Ha NOBEPXHOCTb BONIbGPAMOBOM NMACTUHbI NagaeT CUHUA
ceeT (A = 480 Hm)? PaboTa Bbixoaa aneKkTpoHOB U3 BonbMpama pasHa 7,2 - 10719 [x.



CamocTtosaTenbHasa pabota no ¢pusumke
dPoToadphekT
11 knacc
4 BapuaHT

1. OnpeaenuTte aHepruto poToHa ¢ AnmHon BomHbl 300 HM.

2. PaboTa Bbixoga 3neKkTpoHOB 13 UMHKa paBHa 4 aB. KakoBa ckopocTb (hOTOSNEKTPOHOB Npu
OCBEeLLEHUN LMHKOBOW NNAacTUHbI N3NnyyYyeHnem ¢ AnnHom BornHbl 200 HM?



CamocTtosaTenbHasa pabota no ¢pusumke
dPoToadphekT
11 knacc

5 BapmuaHT

1. Bo ckonbko pas aHeprus goToHa monetoBoro nanydeHns (A = 400 HM) 6onbLue aHeprum
doToHa kpacHoro uanyyeHus (A = 760 Hm)?

2. KuHeTuyeckaqa aHeprus afeKTpoHa, BblfieTaroLero U3 Lesusi, pasHa 2 3B. KakoBa gnvHa BOMHbI
cBeTa, Bbi3biBatoLwwero gotoaddekT, ecnm paboTta Bbixoga pasHa 1,8 aB?



1 BapuaHT
1.6,63 - 1022 Ok
2.6,5-10°m/c

2 BapuaHT
1.5,5-10"m
2.2,7-10"m

3 BapuaHT
1.0,37 - 1035 kr
2. Het

4 BapuaHT
1.6,63 - 10" Ox
2.9-10°mlc

5 BapuaHT
1.B 1,9 pasa
2. 330 Hm

Omeembi Ha camocmosimeribHyo pabomy o ¢gusuke
@omoaghhekm
11 knacc



